

順服

作者: 江秀琴 牧師

不順服是亞當後代的本性,所以我常奉勸各位父母,管教小孩要從小開始,培養順服,習慣成自然

有些孩子,從小個性比較安靜,可是到了青少年的時候,媽媽就說:不知道怎麼搞的,我這個孩子小時候很乖,很聽話,可是一到青少年,就完全變一個人

其實安靜並不表示一定就柔順,孩子小的時候安靜,乖乖地,這可能只是個性比較內向,這樣的孩子,有些個性其實還是滿強的,很有自己的意思,只是不說而已,可是,到了青少年的時候,悖逆的本性就會發作,為什麼?因為他的個性,脾氣從來沒有被正確地管教過,意志也沒有被降伏過

反而有些孩子,因為從小愛叫,愛鬧,不聽話的情形比較明顯,所以被父母管教地多些,個性被磨塑過,意志被降伏,破碎過,到了青少年反而很乖

我聽很多媽媽說:我的孩子通常都不出聲,安安靜靜,滿乖的,以至於他有的時候任性,或者有些拗,我就算了!千萬不能算了!這時候正是神把他悖逆的個性顯露出來,你一定要馬上管教,趁早除掉他悖逆的個性,那才是真正的愛孩子

根據專家統計,個性強的人,一生都會比較坎坷,為什麼呢?因為

他對別人的忠告，常常不以為然，堅持己見，所以對他有益的話，別人就不願意再告訴他了！由於都要別人順著他，可想而知，大家漸漸地都會避開他，人際關係也不會好

這就是為什麼愛孩子就一定要教導他順服，而且在他年紀小的時候，就要開始塑造他順服的性格，因為越大，悖逆就越強

希伯來書 五章 8 節 他雖然為兒子，還是因所受的苦難學了順從

耶穌既然是神的兒子，自然沒有亞當悖逆的個性，即便如此，耶穌的順從，還是需要經過苦難來試驗，證明他是真實順從

有些人，天性好像比較柔順一點，可是碰到他真的在乎的事，還能不能保持柔順呢？

所有天然人的個性都經不起考驗，有時候苦難環境來了，才會顯出這個人的個性強到什麼地步，脾氣大到什麼地步，要通得過考驗，才算真實的性情，耶穌雖然是神的兒子，還是要經過這麼多苦難來學順從

希伯來書 五章 9 節 祂既得以完全，就為凡順從祂的人，成了永遠得救的根源

神所要的順服

1. 不可自以為是

我們常常聽神的話,但只選頭腦可以接受的.與我們理性分析不太符合的,就姑且聽之,要不要做,到時候再說

2. 正確而完全的順從

神要的是我們正確地聽祂的話,不是只聽個大概,聽了上半句不聽下半句,或是只聽從覺得很合理的命令.大多數人都是用自己的想法,去聽聽對方說的大約意思,而不是仔細地去聽,對方講得到底是什麼但是神要的是正確而完全的聽,而且真的去順服

3. 蒙光照過後的反應

我們有時候沒有完全順服,是一時的愚蒙,因此神會不厭其煩地光照,提醒我們,希望我們能夠及時悔改,醒悟過來,再走上順服的道路,這實在太重要了

當我們沒有順服神,神最在乎的,並不是我們所犯的罪是大是小,神真正在乎的,是當你被光照時,你對自己的不順服是如何反應,是真正憂傷痛悔,還是覺得,這又沒什麼大不了的

4. 聽命勝於獻祭

弟兄姊妹,如果你從今天開始,在生活裡很留意的去順服,從早上一睜開眼,就留意順服主的感動,不管是聖靈的催促(例如:快一點起床,多一點禱告),還是聖靈的禁止(例如:少說一句,少吃一點),

讓我們都不再耽延,趕快順服,整天都很留意做個順服神,順服人的人,你相信嗎?這樣做,主的同再必然會很鮮明的增加我們一定要留意,不要只是部份地順服,換句話說,沒有完全順服,或者沒有順服到底,在神的眼中都等於是悖逆

心得:

管教小孩真的是一門很需要學習的課題,很多同工現在正處在進行式中,腦中不時環繞著許多想法與問號,到底該如何教導,對孩子才是正確的.每個孩子都有他天生的個性,無論是安靜還是好動.人的成長環境會影響他的個性與行為,所以小孩從小開始,父母就應好好培育教養.